一直以来,丰台区五里店街道总工会积极发挥辖区工会驿站作用,为外卖配送员、快递员、网约车司机等新就业形态劳动者提供温馨舒适的休息场所;在高考期间,通过开展形式多样的志愿服务,为考生及家长提供有效支持;开展形式多样的有益职工身心健康的文体活动,让职工在工作之余收获归属感、幸福感,助力职工以更加健康的体魄、更加饱满的热情、更加乐观的心态和更加进取的精神,为区域高质量发展贡献力量。

服务沉到一线温暖送到心间

-丰台区五里店街道总工会 暖心服务工作纪实

□本报记者 余翠平 通讯员 刘惠娟

<u>打造职工的"温馨港</u>

近年来,五里店街道总工会积极为辖区新就业形态劳动者提供各种优质服务,工会驿站则为外卖配送员、快递员、网约车司机等新就业形态劳动者提供了一个温馨舒适的休息场所,受到职工一致好评。

随着越来越多新就业形态劳动者加入到工会组织中,五里店街道总工会将更加规范化建设和管理工会驿站,让它成为工会服务广大职工和新就业形态劳动者的前沿阵地,切实将工会大家庭的浓浓温情送到新就业形态劳动者心中。

贴心护航"暖心伴考"

为进一步弘扬志愿精神,营造温馨、安心的考试环境,今年高考期间,五里店街道总工会开展了"志愿服务高考,爱心助力

学子"志愿服务活动,通过形式 多样的志愿服务,为考生及家 长提供全方位支持。 炎热的天气下,五里店街道

炎热的天气下,五里店街道 总工会为给考生和家长营造清凉 舒适的伴考环境,一场充满温情 的"调冰行动"悄然展开。在考 场外的伴考区,志愿者们齐心协 力,整齐码放好冰块,丝丝凉意 驱散了燥热,让考生们在清凉的 环境中走进考场,也给在考场外 等待的家长送去一份清凉。

高考期间,工会工作人员在 伴考点专门配备了休息座椅、 用水、小扇子、花露水、解压压 具、爱心图书等物品。此外,仅 配有实用的小药箱,里面不仅有 藿香正气水等常用药品,血 藿香 糖果等物品也一应俱全。这 些可为突发身体不适的考生及 长提供及时的医疗帮助,用爱心 为考生和家长保驾护航。

考试期间,考生和家长都承 受着巨大的心理压力。为此,五 里店街道总工会在考点精心设立了"心理服务"。心理咨询志愿者通过"一对一"交流、团体心 理辅导等方式, 为考生和家长提 供心理疏导服务。耐心倾听考生 的紧张与焦虑,给予专业的心理 调适建议;安抚家长的担忧情 绪,帮助他们以平和的心态陪伴 孩子应考, 让每一位考生和家长 都能在温暖的关怀中找到心灵的 慰藉。为了让考生们留下这段难 忘的青春记忆, 五里店街道总工 会别出心裁地设计制作了精美的 高考纪念册。纪念册中不仅有对 考生的祝福,还专门预留了空白 页供考生收藏准考证与录取通知 书,相信他们多年后翻开,依然 能感受到青春岁月里这份温暖而 独特的关怀。

无论是倾盆大雨还是烈日炎炎,都阻挡不了志愿者们的热情。伴考现场等待的考生家长感慨道:"工会服务越来越周到,越来越精准化。志愿者们顶着烈日高温,全程陪伴,太辛苦了。"通过细致的服务,工会温暖了每一位家长的心。

此次"暖心伴考"行动,五 里店街道总工会用实际行动诠释 了"奉献、友爱、互助、进步" 的志愿精神,点滴服务,汇聚成 爱的海洋,为考生和家长们缓解



▲开展 职工沟通会 吸纳职工加 入工会



▼ "暖心 伴考"期间,志 愿者为考生家 长测量血压



▼在伴考 区,志愿者码 放冰块营造清 凉环境

了些许紧张与不安,陪伴考生在 追梦路上勇往直前,绽放属于自己的光芒。

开展丰富多彩的文体活动

为了不断提升职工身体素质,营造健康、快乐的工作氛围,五里店街道总工会积极开展有益职工身心健康的文体活动,让职工在工作之余收获满满的归属感、幸福感。

在 "三八" 国际妇女节来临之际,五里店街道总工会为丰富女职工的精神文化生活,组织了"镶嵌艺术 马赛克台灯"为主题的女职工手工制作活动。此次活动激发了女职工无限的创意与热情,在专业老师的悉心指导

下,大家制作出一个个形态各异、色彩斑斓的马赛克台灯。活动增强了女职工们的动手能力,提升了女职工艺术修养和生活品质,激励广大女职工立足岗位积极奉献,以更加饱满的热情投入到本职工作中。

4月15日是第十个全民国家安全教育日,五里店街道总工会举办了国家安全主题知识竞赛线上答题活动。竞答活动涵盖政治安全、网络安全、生态安全、文化安全等多领域内容,题型丰富多样。国家安全无小事,人人都是守护者,此次知识竞答活动,既是一次学习的机会,又是一次有效的宣传契机。

五里店街道总工会还积极组 织职工参与"万步有约"健走激 励大赛,倡导"让运动成为习惯,让健康提升幸福感"的生活理念,通过科学健走引导职工群众关注体重管理,预防慢性疾病,提高身体素质,更好投入到工作生活中。

"我们还将继续开展丰富多彩的文化活动,倡导健康文明向上的工作生活方式,激发广大职工群众参与区域发展的积极性、主动性、创作性。"五里店街道总工会相关负责人资

未来,五里店街道总工会将继续以围绕工会中心工作、凝聚职工力量为宗旨,以服务和维护职工合法权益为重点,推动工会工作不断取得新进展,更好地凝聚广大职工助力区域经济社会高质量发展。